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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão

extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Item n° 14:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 92, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "concede isenção
de tributos que especifica à Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito
Federal - CODHAB/DF".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 92, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "concede isenção de tributos que especifica à
Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB/DF".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O proJeto vai à sanção.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, faço um apelo ao Plenário e a V.Exa, pois já foi feito um acordo de que
seria votado apenas um item, mas solicito a V.Exa. que inclua na pauta da sessão
extraordinária o Item n° 29, um requerimento, de autoria do Deputado Roberto
Lucena, que requer a realização de audiência pública para debater a questão dos
servidores da carreia de Saúde no Programa Habitacional do DF. Essa audiência está
agendada para o dia 03 de setembro. Portanto, pelo avançar do tempo, faço esse
pedido a V.Exa., caso o Plenário esteja de acordo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Faço uma consulta ao Plenário.
(Pausa.)
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Não havendo objeção dos Parlamentares, incluo na pauta desta sessão
extraordinária os Itens n°s 29 - um requerimento de autoria do Deputado Roberto
Lucena -, 30 e 31 da pauta da sessão ordinária.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
sugiro que votemos todos os requerimentos em bloco.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item n° 29:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.072, de 2008,
de autoria do Deputado Roberto Lucena, que "requer a realização de audiência
pública, no dia 03 de setembro do corrente ano, no auditório desta casa de Leis,
para debater a inserção dos servidores de apoio da carreira de saúde no Programa
Habitacional do DF".

Item n° 30:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.085, de 2008,
de autoria do Deputado Chico Leite, que "requer a realização de audiência pública,
no dia 31 de outubro de 2008, às 9h30, para debater a alteração do uso da área
localizada em frente ao conjunto-43, da QNO-20, em Ceilândia, Distrito Federal".

Item n° 31:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.086, de 2008,
de autoria da Deputada Erika Kokay, que "requer a transformação da sessão
ordinária do próximo dia 9 de setembro em comissão geral, com o objetivo de
discutir o risco iminente de suspensão do pagamento da gratificação de regência de
classe e alteração na contagem do tempo de serviço, para fins de aposentadoria, dos
professores que trabalham nas equipes de atendimento e apoio à aprendizagem".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 16 Parlamentares.

Aviso às pessoas que se encontram na galeria que não houve acordo quanto
à apreciação do veto. Assim, essa matéria ficou para a sessão de amanhã.
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Não havendo nada mais a tratar, conforme acordado na sala do cafezinho,
declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h27min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 92, DE 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "Concede isenção dos tributos que
especifica à Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito
Federal - CODHAB-DF". APROVADO com 20 votos favoráveis. Houve
4 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(2°) Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único, do
REQUERIMENTO N° 1.072, DE 2008, de autoria do Deputado
Roberto Lucena, que "Requer a realização de audiência pública, no dia 3
de setembro do corrente ano, no auditório desta Casa de Leis, para
debater a inserção dos servidores de apoio da Carreira de Saúde no
Programa Habitacional do DF".

ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único, do
REQUERIMENTO N° 1.085, DE 2008, de autoria do Deputado Chico
Leite, que "Requer a realização de audiência pública no dia 31 de
outubro de 2008, às 9h30, para debater a alteração do uso da área
localizada em frente ao Conjunto 43 da QNO 20, em Ceilãndia » Distrito
Federal".
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ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único, do
REQUERIMENTO N° 1.086, DE 2008, de autoria da Deputada Erika
Kokay, que "Requer a transformação da sessão ordinária do próximo dia
9 de setembro em comissão geral, com o objetivo de discutir o risco
iminente de suspensão do pagamento da Gratificação de Regência de
Classe e alteração na contagem do tempo de serviço para fins de
aposentadoria dos professores que trabalham nas equipes de
atendimento e apoio à aprendizagem".

- Votação das proposições em turno único. APROVADAS por votação
em processo simbólico (16 deputados presentes).

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata circunstanciada.

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.
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